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ВПЛИВ ВИВЧЕННЯ КОМП’ЮТЕРНОЇ ГРАФІКИ 
НА ЗАЦІКАВЛЕНІСТЬ СТУДЕНТІВ В ОВОЛОДІННІ 

ГРАФІЧНИМИ ДИСЦИПЛІНАМИ

Т.О. Донченко, Л.Г. Царенко

Незаперечно, що в даний час для фахівців з інженерною освітою володіння 
графічними комп’ютерними програмами, такими як Аutocad, компас та ін.,  є 
необхідною  умовою  професійної  діяльності.  Виконання  графічних  робіт  із 
застосуванням таких програм дозволяє студентам раціонально використовувати 
час, відведений на самостійну роботу.

На кафедрі механіки та інженерної графіки студенти виконують графічні і 
розрахунково-графічні  завдання  із  застосування  ПЕОМ,  що  дозволяє  значно 
скорочувати час на їх оформлення.

У навчальному процесі вищої школи все більший розвиток отримуватиме 
дослідницька діяльність студентів і творчий процес розв’язання ними навчально-
наукових  завдань.  Навчання  все  більше  об’єднуватиметься  з  науковим 
дослідженням і вирішенням наукових та виробничих завдань із переключенням 
з одного завдання на інше, вищого ступеня складності. Застосування ПЕОМ у 
вирішенні  всіх  завдань  дає  можливість  скоротити  час  на  їх  виконання. 
Студенти  з  великим  інтересом  виконують  завдання  в  системі  Аutocad.  У 
результаті первинного навчання комп’ютерній графіці на нашій кафедрі вони, 
переходячи  на  старші  курси,  можуть  виконувати  креслення  курсових  і 
дипломного проектів за допомогою ПЕОМ. 

Виконання  РГЗ  з  дисципліни  «Промислове  будівництво  і  санітарна 
техніка»,  виконуване  на  нашій  же  кафедрі  студентами  4  курсу,  є  яскравим 
підтвердженням  цього.  Студенти,  використовуючи  можливості  графічних 
програм,  швидко  і  якісно  виконують  креслення  планів  і  розрізів  будівель. 
Виконання цих робіт уручну вимагає в декілька разів більше часу.

Вивчення комп’ютерної графіки в процесі пізнання графічних дисциплін і 
практичної  діяльності  студентів  молодших  курсів  створює  обстановку 
різнобічного розвитку фахівця і формує самостійне творче мислення.

Все більше відчувається вплив комп’ютерних технологій на цілі навчання: 
виробляється  якісно  нова  модель  підготовки  членів  комп’ютеризованого 
суспільства,  комунікативного,  творчого,  такого,  що  активно  оволодіває 
науковою картиною світу.

Єдиною  перешкодою  в  оволодінні  студентами  1  курсу  комп’ютерною 
графікою  є  на  сьогоднішній  день  нестача  необхідної матеріальної  бази. 
Кількість  комп’ютерів,  що  є  на  кафедрі,  не  дозволяє  організувати  навчання 
студентів усіх факультетів. У зв’язку з цим звертаємося до керівництва академії 
з проханням знайти можливості для організації ще одного комп’ютерного класу 
на базі кафедри механіки та інженерної графіки.
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